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Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, м. Київ 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ВЕДУЧИЙ ТЕЛЕВІЗІЙНИХ ПРОГРАМ» 

 

У сучасних умовах розвитку медіаіндустрії особливої актуальності набуває практикоо-

рієнтована підготовка фахівців у сфері аудіовізуального мистецтва та виробництва. Освіт-

ньо-професійна програма “Ведучий телевізійних програм” (далі – ОПП ВТП) спеціальності 

“Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво”, що реалізується у Київському столичному 

університет імені Бориса Грінченка,  на кафедрі інформаційних комунікацій, спрямована на 

формування фахових компетентностей, необхідних для роботи в умовах сучасного медіасе-

редовища. 

Підготовка майбутніх телевізійних ведучих має динамічний характер і здійснюється в 

умовах постійної трансформації медіа та освітнього середовища, що зумовлює необхідність 

системного оновлення змісту освіти та впровадження інноваційних підходів до навчання. З 

огляду на специфіку аудіовізуального виробництва, ключового значення набуває практикоо-

рієнтована складова підготовки, яка забезпечує формування професійних компетентностей у 

реальних або наближених до професійних умовах. 

Метою повідомлення – висвітлення особливостей організації та проведення практичної 
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підготовки здобувачів освіти ОПП ВТП спеціальності “Аудіовізуальне мистецтво та ме-

діавиробництво” у контексті сучасних вимог медіасфери. 

Особливу роль у цьому процесі відіграє практика здобувачів як важливий елемент осві-

тнього процесу, що поєднує теоретичні знання з їх безпосереднім застосуванням у медіави-

робництві. Саме під час практичної підготовки здобувачі освіти набувають досвіду роботи в 

кадрі, створення аудіовізуального контенту, взаємодії з творчими командами та адаптації до 

вимог реального виробничого процесу. 

Організація та проведення практики регламентується відповідними нормативними до-

кументами, зокрема “Положенням про проведення практики студентів” [1]. Практична підго-

товка є обов’язковим компонентом освітньо-професійної програми і становить 34,5 кредитів 

ЄКТС, що свідчить про її ключову роль у професійному становленні здобувачів вищої освіти. 

Система практик має поетапний характер і включає навчальні (зокрема з майстерності 

ведучого в кадрі та монтажно-операторської діяльності), виробничу (сценарно-режисерську) 

та переддипломну практики. Така структура забезпечує поступове ускладнення завдань і фо-

рмування цілісного комплексу професійних умінь: від базових навичок роботи в кадрі до 

здатності реалізовувати повний цикл створення аудіовізуального продукту. 

Метою практичної підготовки є поглиблення професійних знань і навичок, опанування 

сучасними технологіями медіавиробництва, набуття досвіду вирішення професійних завдань 

та прийняття самостійних творчих рішень. У процесі проходження практики формуються як 

фахові, так і загальні компетентності, зокрема виконавська майстерність, здатність до твор-

чого мислення, інтерпретації аудіовізуального образу, командної взаємодії та використання 

інноваційних технологій. 

Важливою особливістю організації практики є її інтеграція з реальним професійним се-

редовищем. Постійною базою навчальної практики є навчально-виробничий комплекс “Ас-

тудіЯ” Університету Грінченка, що забезпечує можливість моделювання умов телевізійного 

виробництва. Зокрема, під час навчальної практики студенти залучаються до виконання реа-

льних редакторських і творчих завдань: здійснюють пошук матеріалів для програм, створю-

ють авторські відеороботи, опановують основи роботи з цільовою аудиторією та навички 

генерації ідей для власного аудіовізуального продукту. 

Водночас практична підготовка реалізується у співпраці з провідними медіаорганізаці-

ями, серед яких Український кризовий медіацентр, Київський Палац дітей та юнацтва (ін-

формаційно-творче агентство “ЮН-ПРЕС”, телевізійні канали: Апостроф ТВ, Трофей, Новий 

канал, 24 канал, СТБ та ін. Зокрема, під час виробничої практики на базі Київського Палацу 

дітей та юнацтва  Інформаційно-творчого агентства  “ЮН-ПРЕС” студенти беруть участь у 

висвітленні суспільних і культурних подій, здійснюють відеозйомку, монтаж, підготовку 

інформаційних матеріалів та створення контенту у різних жанрах (репортаж, інтерв’ю, сю-

жет), що сприяє розвитку професійної мобільності та навичок роботи в польових умовах. 

Виробнича сценарно-режисерська практика, зокрема на базі ПрАТ «Телерадіокомпанія 

Люкс» (24 канал), телеканалу СТБ передбачає глибше занурення у процеси телевізійного 

виробництва. Студенти долучаються до написання сценаріїв, підготовки та організації зйо-

мок, роботи в кадрі, а також взаємодії зі знімальними командами. Вони опановують принци-

пи побудови телевізійних форматів, працюють із телесуфлером, вдосконалюють дикцію та 

навички публічного мовлення, а також набувають досвіду координації роботи знімальної 

групи. 

Отже, кожен вид практики виконує визначену функцію у системі професійної підготов-

ки: навчальна практика спрямована на формування базових творчих і комунікативних нави-

чок, виробнича націлена на розвиток професійної універсальності та адаптивності, сценарно-

режисерська практика формує здатність  інтеграції знань і вмінь у цілісний процес створення 

медіапродукту. Така система забезпечує не лише засвоєння теоретичних знань, а й форму-

вання досвіду реальної професійної діяльності. 

Організація практичної підготовки узгоджується зі стратегічними пріоритетами розви-
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тку університету на 2023–2027 роки, зокрема щодо підготовки конкурентоспроможних фахі-

вців, посилення практичної орієнтованості освітніх програм, розвитку партнерства із профе-

сійним середовищем та впровадження інноваційних технологій в освітній процес [2]. Прак-

тика виступає ефективним інструментом реалізації цих завдань, поєднуючи освітню, профе-

сійну та інноваційну складові. 

Отже, особливістю організації практики на ОПП ВТП є її комплексність, поетапність, 

інтеграція з професійним медіасередовищем та орієнтація на формування творчої, конкурен-

тоспроможної особистості. Практична підготовка не лише доповнює теоретичне навчання, а 

й виступає визначальним чинником формування професійної ідентичності майбутнього те-

леведучого. 
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